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Bratianu miniszterelnök meghalt 
(Bucuresti nov.) Bratianu Jonel miniszterelnök 

mee.. 

ma éjjel 3 óra 20 perckor meghalt. 
(Bucurestinov.)BratianuJonelminiszterelnököt, 

aki sulyos gégebetegségben szenvedett, orvosa 
tanácsára tegnap megoperálták. 

A mütét után ugylátszott, hogya nagybeteg ál- 
lamférfi állapotában javulás áll be, ugyhogy hi- 
vatalos jelentést adtak ki, amely szerint a mütét 
után ugy a helyi tünetek, mint az általános állapot 
jelentékenyen megjavultak. 

Csakhamar azonban a fertőző természetü gégebetegség köze- 
pette végzett operáció után nyilvánvalóvá lett, hogy infekció állott 
be. Több neves orvost, köztük egy kolozsvári orvost is, a nagybeteg 
ágyához hivtak, az ő megérkezésük sem segithetett azonban. A 
beteg az éjszaka során, hatórai agónia után. nagy kinok között 
kiszenvedett. 

(Bucuresti) Bratianu Jonel betegágyánál családja tag- 
jain kivül a kormány összes tagjai jelen voltak. A halál 
nirét még az éjjel telelonon közölték az összes megyék 
refektusaival és a politikai pártok vezéreivel. Az összes 
középületekre kitüzték a gyászlobogót. 

Bratianu Jonel, Románia kétségkivül leg- kai egyénisége volt, fanatikusan ragaszkodott atalmasabb politikusa, hatvankét éves volt. koncepcióihoz s mindahhoz, amit az ország amikor a halál elragadta. Atyja halála óta ő érdekében állanak tartott. Intranzigens, kemény a tulajdonképeni vezére a román politikának. és elszánt jellem volt, aki minden vihar kö- 
zepette megálta helyét s csak a halál tudta Feltétlen bizalmát birta Ferdinánd királynak, őt ledőönteni 

nagy része volt Románia egyesülési háboru- 1864. aug. 20-án Floricáben született, a párisi mérnöki jában s az egyesülés óta az ő rendkivül nagy- kamerá gyelte, dlakgmaját l895ben választoliák meg Cori 
vabásu egyénisége diktálta a politikai élet unkatgyi miniszter lett. Ettől kezdve akltiv és vezető részese lett a román rdulatait. Keleteurópa legmarkánsabb politi- politkának. 
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